
Mapovací kurz  
pro 2. ročník geologických oborů  

(první cirkulář) 
 
Kurz geologického mapování, povinný pro všechny studenty 2. ročníku geologických oborů, 
se uskuteční  od neděle 1. 9. 2024 do neděle 15. 9. 2024 v Malé skále u Turnova na okraji 
Českého ráje (geologicky zahrnuje oblast kolem lužické poruchy, křída, permokarbon, 
krkonošsko-jizerské krystalinikum, neovulkanity, terasy Jizery, kvartér).   
Ubytováni budeme v ubytovně Sokola Malá Skála  - viz foto.  
 
Sokol Malá Skála 

Malá Skála - ideální místo pro sportovní zážitky 

 

Úvodní stránka | Ubytovna 

Ubytovna TJ Sokol Malá Skála 
Sportovní areál s ubytováním 

Malá Skála - Vranové 660 
468 22 Železný Brod 

Kontakt:  
(+420) 737 965 496 - Iva Paldusová 
e-mail: sport.areal.ms@seznam.cz 
web: www.ubytovna-mala-skala.cz 
 
 
Více zde:http://www.sokolmalaskala.cz/ubytovna/ 
 
Místo a čas srazu budou oznámeny ve 2. cirkuláři, stejně jako další potřebné organizační 
informace. Oba cirkuláře budou vyvěšeny na webových stránkách ÚGP, navíc studentům, 
kteří mají kurz zapsán, budou informace zaslány – E-mailem. 
Plnou zálohu na ubytování (14 nocí x 320 Kč =  4 480 Kč)  je nutno uhradit před skončením 
letního semestru nejpozději do pátku 28. 6. 2024 do 13:00 hod u sekretářky Ústavu geologie 
a paleontologie p. I. Libišové.  Kdo zálohu nezaplatí, nebude se moci kurzu zúčastnit. Stravu 
hromadně neobjednáváme, každý si bude stravu zajišťovat sám. V ubytovně je malá 
kuchyňka, kde se dají připravovat jednodušší jídla. V Malé Skále je i několik cenově 
dostupných restaurací, kde je možno se najíst.  
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Mapovací kurz zahájíme v neděli 1.  9. 2022 večer přednáškou o bezpečnosti práce v terénu a 
dalšími organizačními záležitostmi. V pondělí 2.9 2024 se uskuteční seznamovací exkurze do 
geologických jednotek, s nimiž se budeme v terénu setkávat při výuce geologického 
mapování.   Od úterý  3.9 bude pokračovat mapování ve skupinách pod vedením instruktorů 
(ca 1 týden), následně budou studenti pod dohledem instruktorů mapovat zadaný úsek sami a 
každodenně konzultovat své výsledky s vedoucím skupiny. Od  přibližně čtvrtku 12.9.2024 
nebo do neděle 15. 9.  (dopoledne) bude probíhat kamerální zpracování výsledků 
geologického mapování (tj. kreslení čistopisů map, geol. dokumentace, geologické řezy, 
sepisování mapovací zprávy aj.). Odjezd bude možný po odevzdání všech náležitostí za 
skupinu, nejpozději však v neděli 15. 9. 2024 do ca 10:00 hod., kdy musíme vyklidit 
ubytovnu.  Pokud budete mít splněny  všechny náležitosti  za Vaši skupinu i svoje vlastní, 
budete moci individuálně odjet i dříve.   
Vzhledem k tomu, že pro zajištění ubytování, vstupů do lomů potřebuji seznamy 
účastníků kurzu z řad studentů a jejich identifikační údaje, prosím Vás o vyplnění níže 
vytištěné tabulky.  
Pokud se v tabulce na kurz přihlásíte, je to považováno za Vaši závaznou přihlášku. 
Podle počtu přihlášených bude upřesněna objednávka ubytování. Pokud se na kurz 
nedostavíte, počítejte s možným započtením stornopoplatků.   
Jelikož se budeme od ca 8 hod. do 17 hod. pohybovat v terénu, tak každý si musí večer nebo 
ráno před odjezdem do terénu zajistit pití a stravu. Ne vždy bude možné si něco na jídlo 
koupit něco ve vesnicích příp. městech, kterými se budeme pohybovat.  
Fakultou bude hrazena pouze úvodní geologická exkurze. Proto je nutné mít s sebou finanční 
prostředky na stravu, místní jízdné po celou dobu kurzu (většinou však vás do terénu 
rozvezeme a svezeme vlastními automobily).   
Možnosti dopravy do místa srazu v ubytovně Sokola Malá Skála budou upřesněny ve 2. 
cirkuláři, který Vám pošlu mailem a vyvěsím jej také na web ÚGP do aktualit. Doprava do 
místa srazu tj. Ubytovny Sokola Malá Skála u Turnova bude individuální, každý si ji bude 
hradit sám. Ve 2. cirkuláři budou uvedeny  podmínky, které bude nutno splnit pro udělení 
zápočtu, rámcový program kurzu, vybavení do terénu a případně další organizační záležitosti.  
Přihlášku poskytnu vyučujícímu předmětu Metod geologického výzkumu, který Vám ji předá 
k vyplnění. Pokud nebudete přítomni formulář přihlášky,  bude k dispozici též na sekretariátě 
ÚGP v přízemí u  p I. Libišové.  
 
 
Na spolupráci během kurzu se těší  
        V. Kachlík 
        vedoucí kurzu   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Seznam účastníků mapovacího kurzu - přihláška 
Prosím vyplňte všechny kolonky 
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